1. Desde el lugar donde se encuentra Yaiza, puede observar una torre con un angulo de
elevacién de 32°. Si Yaiza avanza 40 metros en direccién a la torre, la observa con un
angulo de 70°. (2 puntos)

a) Calcula la altura de la torre si la estatura de Yaiza es de 1,65 metros.(1 punto)
b) ¢A qué distancia de la torre estaba Yaiza inicialmente?(1 punto)

2. Resuelve los siguientes triangulos: (2 puntos).

a)
/ e b)

3. Resuelve: (2 puntos).
a) Cuando los rayos del sol forman 40° con el suelo, la sombra de un arbol (que
forma un angulo recto con el suelo) mide 18m. ¢ Cual es su altura? (0’5 puntos)
b) Pedroy Luis estan situados cada uno a un lado de un arbol, como indica la figura,
calcula la altura del arbol. (0’5 puntos)
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c) De un triangulo is6sceles conocemos su lado desigual, 18m, y su altura, 10m.
¢,Cuanto miden sus lados iguales y sus angulos? (1 punto).

4. Resuelve: (2 puntos).
a) Dado el triangulo is6sceles de la figura, calcula su altura y su area. (1 punto)
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b) Teniendo en cuenta que la altura del triangulo del apartado a) es la altura de la
cara de una piramide regular de base cuadrada, con lados de longitud 6m.
Calcula su volumen. (1 punto).

5. Los semiejes menor y mayor de un rombo miden 2 y 4 centimetros respectivamente,
calcula: (2 puntos).
a) Perimetro del rombo. (0,5 puntos)
b) Area del rombo. (0,5 puntos)
c) Angulos mayor y menor. (1 punto)
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EJERCICIO EXTRA:
6. Una escalera para acceder a un tanel tiene la forma y las dimensiones de la figura.
Calcula la profundidad del punto B. (Hasta 1 punto mas).

RECUERDA TRATAR DE DIBUJAR LAS POSIBLES SOLUCIONES.
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